



配置大增诚意十足

信阳众泰大迈 X5 升级版媒体品鉴会圆满落幕



试驾现场

信阳消息(记者 王红霞) 9月19日下午,2017款大迈 X5 升级版媒体品鉴暨试驾会在信阳浩发展厅隆重举办。当天信阳众多媒体参加了此次活动,通过专业销售顾问的介绍及试驾体验,让媒体同人更深入地了解到新款大迈 X5 升级版极致魅力所在。

据该店的市场部王经理介绍,这是一部手机掌控的 SUV,大迈 X5 升级版装配了先进的远程控制系统,不管是 Android

还是 IOS 系统,凡是智能手机均可通过专属的“大迈管家”APP 对大迈 X5 升级版进行车辆启停、远程开关空调、远程落锁解锁、寻车提醒、一键救援等控制。

除此以外,“大迈管家”APP 还拥有行车日志、行驶轨迹、实时车况、车辆状态、安防提醒、养护提醒、违章查询等功能。

外观方面,大迈 X5 升级版拥有 4527mm x 36mm x 1682mm 车身尺寸以及 2680mm 的超长轴距。此外,大迈 X5 升级版全

系增配冰蓝运动大灯、17 寸双色铝合金轮毂及红色刹车卡钳,使新车的运动性得到了进一步加强,彰显新潮、动感的全新设计理念。

内饰方面,大迈 X5 升级版中控台采用了搪塑工艺,搭配大面积钢琴烤漆面板与镀铬饰条的设计风格,使新车的内饰看起来更有质感。

配置方面,大迈 X5 升级版在延续现款优势配置的基础上还增加了无骨感应雨刷、TPMS 胎压监测、PM2.5 绿净技术、360 度全景影像、手机无线充电、手机远程控制等 22 项越级配置。大迈 X5 升级版的增配不仅诚意十足,更是真正做到了高端配置“大众化”。

在试驾过程中,大迈 X5 升级版搭载的是一款三菱 1.5T 涡轮增压发动机,技术成熟,性能稳定,动力也非常强劲,真正达到低油耗、大动力、驾驶轻巧等特点,非常符合人们提倡的低碳生活,相信在未来的市场,一定会有不错的表现。

北京(BJ)20 信阳上市

信阳消息(记者 王红霞) 近日,记者从信阳北汽绅宝盛之润 4S 店了解到,北京 (BJ)20 在信阳盛之润 4S 店震撼上市,并发出铿锵宣言:“换我上场,我能‘型’!”新车共将推出 6 个版本、5 种外观颜色,北京 (BJ)20 是“越野世家”发扬开拓精神的又一代表作,定位于“型·我 SUV”,它率先开辟了“都市越野”全新细分市场,并专门为“向往情怀、忠于自己、认真生活、挑战创新”的年轻人量身打造。它的诞生,正吸引更多拥趸者去做“新自己——Be Myself”,也必将使“越野世家”这块金字招牌闪耀出新辉煌。

当代社会,正经历一场经典与潮流、都市与越野的大碰撞。众多消费者既渴望周游世界放肆野,

又热衷时尚舒适去享受,一个空白市场正悄然出现。“越野世家”敏锐地抓住这一需求点,首度大胆开辟了“都市越野”全新细分市场。北京 (BJ)20 作为中国第一款都市越野 SUV,第一次树立起“硬派、舒适”兼容并蓄的全新标杆。

北京 (BJ)20 比城市 SUV 作风更硬派。它的外形完全突破了普通城市 SUV 圆润、饱满的审美习惯。致敬经典、沿袭家族 DNA,北京 (BJ)20 “五孔进气格栅+圆大灯”的标志性格,线条刚硬的“方壳子”设计融入时尚元素,令人大开眼界。它保留了“越野世家”高人一等的野力,高达 215mm 的离地间隙、650mm 的涉水深度傲视同级,绝对是一个跋山涉水的上等好手。



9月20日上午,江淮汽车信阳万山 4S 店举行了瑞风 S3 媒体试驾会活动,喜欢瑞风 S3 的用户,通常心态年轻、追求时尚并享受驾驶带来的乐趣。他们低调却不失激情,特立而不独行,活力而不张扬,与瑞风“SUV 新魔方”的定位有着深度共鸣。瑞风 S3 将打破消费者对 SUV 的传统观念,突破格局,以全新的生产模式,为用户带来多样化定制方案,满足用户无限的定制需求,创造前所未有的用车体验,革新年轻用户对汽车的传统认知,用心智造年轻用户的“Dream Car”。图为活动现场。 本报记者 王红霞 摄

别克全新一代君越震撼亮相

信阳消息(记者 王红霞) 近日,记者从中岩别克 4S 店获悉,9月24日至25日,信阳中岩别克 4S 店将携全新一代君越和新昂科拉等车型震撼亮相,现场 FBI 产品展示区、BOSE 音响体验、微信摇一摇互动游戏、iPad 互动等智能体验应有尽有。活动现场除现金优惠外,还可享三重礼遇。凡现场成功订车即可获赠惊喜大礼。

据该店市场部经理梁田介绍,现场将有专业的销售顾问介绍车型的

亮点,让市民更详细地了解别克的非凡魅力。本次活动信阳中岩别克提供一套智能化一站式巡展,现场 FBI 产品展示区、BOSE 音响体验、微信摇一摇互动游戏、iPad 互动等智能体验应有尽有。活动现场除现金优惠外,还可享三重礼遇。凡现场成功订车即可获赠惊喜大礼。

雪佛兰全新中级家轿科沃兹

信阳上市会本周六开启

信阳消息(记者 王红霞) 记者即日信阳新纪元汽车销售服务有限公司了解到,9月24日科沃兹将在信阳雪佛兰 4S 店上市。上海通用汽车雪佛兰品牌宣布,届时将推出 5 款车型,搭载 1.5L DVVT 发动机与 6 速 DSS 智能启停手自一体变速箱以及 5 速加强型智能启停手动变速箱。

据该店的许经理介绍,雪佛兰科沃兹贴合互联时代中国主流家庭的用车需求,集合通用汽车全球优势资源,运用巧

妙的造车理念,在设计、节油、科技、安全以及品质等方面拥有超越期待的实力。即日起至 10 月 31 日,抢先预订雪佛兰科沃兹全系车型,将可同时享受三重“惊喜”礼包。作为雪佛兰战队的新生力量将凭借精致时尚的设计、舒展实用的空间、绿色节能环保、车载互联系统,越级安全保护以及媲美中高级车的精湛工艺和精益求精品质,在竞争激烈的中级车市场,为消费者带来超越期待的用车体验。

在雪佛兰新一代设计语言下,科沃兹于大气稳健中尽显精致时尚,以充满巧思的设计展现超乎期待的精品中级家轿形象。在同级车型中,科沃兹拥有优异的前排头部空间和同级最宽的后排座椅。通过对车内空间的高效布局,科沃兹车内有多达 20 处的灵活储物空间,加之大大开口设计行李箱,全车共拥有 430L 实用储物容积,以对车主日常取用路径的精准推演,满足日常通勤、全家出游等多种场景需求。

海马汽车金秋购车节圆满成功



信阳消息(记者 王红霞) 9月17日,海马汽车信阳圣鼎店、南阳瑞兴店、驻马店博发店于信阳锦江国际大酒店举办了一场主题为“向青春敢闯者致敬 海马汽车金秋购车节”的团购会。

本次活动提出了“青春就要勇往直前;青春就

要激情四射;青春要无悔;青春更要铭记”的口号。海马汽车信阳圣鼎店总经理林奇公布了海马汽车金秋购车节的钜惠价位后,现场响起了热烈的掌声。

会场人头攒动,气氛热烈。海马汽车凭借着极高的性价比获得了到场客户的青睐。